

Rozpis svätých omší, TRINÁSTA NEDEĽA CEZ ROK



Apoštol

Informačný list VI.ročník/27/2023

Rímskokatolíckej farnosti sv. Ondreja, Košice

Dobrovoľný príspevok

2.7.2023

TRINÁSTA NEDEĽA CEZ ROK

Trochu spomienok...

Na sviatok sv. apoštolov Petra a Pavla, teda 29. júna si intenzívne spomínam na môj sedemročný pobyt v Ríme a Vatikáne, kde som študoval, budoval vzťahy, či pastoračne pôsobil od roku 2010 do roku 2017. Bol to už dnes nebohý otec arcibiskup Alojz, čo ma do Ríma poslal. A som mu za to vďačný, ako aj Mons. Petrovi Holecovi (súdnemu vikárovi), ktorý vo mne ako svojom notárovi na súde videl perspektívu a posunul ma. Povedal mi: „...lístok máš kúpený, tak len vystúp tam, kde máš vystúpiť!“ ...aj keď sa po rokoch priznal, že keď ma videl a počúval moje poťažkania si po prvom semestri právnických štúdií, tak mal pochybnosti. No nedal mi to najavo, len ma povzbudzoval.Je to ako v evanjeliu, keď chorí ležia pri rybníku, no nemá ich kto priviesť do vody, keď sa zvíří, a preto sa neuzdravia... Ja som v živote stretol ľudí, ktorí ma priviedli nie len k vode poznania, ale aj k vode Života! Mal som ja ale šťastie!

Keď si prezerám fotografie z rímskych čias, či dostanem na mobile novú spomienku, častokrát ma chytí nostalgia. Bolo pre mňa veľmi ťažké zanechať Večné mesto a prísť naspäť na Slovensko. Otec arcibiskup Bernard Bober ma však k 1.7.2017 menoval za správcu tejto farnosti, aj keď 5.7.2017 som mal záverečnú advokátsku skúšku na Pápežskom súde Rímskej Roty. Nebolo to jednoduché organizovať veci na diaľku, no otec Rado všetko potrebné zariadil.

A to je veľká vec, keď máte pocit, že niekto na Vás čaká, teší sa a je ochotný vám pomôcť začať na neznámom mieste.

Neskrývam radosť, z toho, že som sa stal farárom práve vo farnosti sv. Ondreja, nakoľko mám k nemu blízko nie len kvôli priezvisku, no hlavne preto, lebo v talianskom mestečku Amalfi, kde som počas rímskych štúdií pôsobil ako zastupujúci kňaz, sú uchovávané ostatky sv. apoštola Ondreja. Don Michele vtedajší farár je už dnes biskupom a jeho spôsob pastoraácie bol pre mňa veľmi podnetný. My sme chodievali po meste, pozdravovali sme ľudí, zastavovali sme sa pri nich, s miništranti sme jedli pizzu na pláži, či hrali v mori vodné polo. Chodievali sme na púte, či sme organizovali adorácie alebo rôzne besedy a návštevy rodín. Tam sa na príchod kňaza do prístytku tešili a ľudia na ulici sa ku mne hlásili (a to aj tí nie kostolní), neodvracali zrak...! V kostole cez týždeň nebol takmer nikto, no na ulici bolo ľudí mnoho. Spovedal som na pláži, v bare, či na ulici... prečo? Lebo tam bolo prostredie, kde kňazi žili s ľuďmi...V nedeľu po sv. omši sme šli pred katedrálu, aby sme všetkých pozdravili a potom sme si s mnohými dali kávu a croasant v najbližšom bare.

Dúfam, že pastoračné centrum postavíme čoskoro, aby sme po sv. omši mohli spoločne dať kávu, porozprávať, či len sa tešiť z toho, že sme spolu.... Potrebujeme ho ako soľ!!! V Itálii som sa veľa naučil, a mnohí sú moji blízki priatelia dodnes. Škoda, len že mám na nich málo času!

Pondelok 3.7.	Sv. Tomáša, apoštola <i>Sviatok</i>	Podhradová	18:00	+ Rudolf
		Rozália	16:00	Za uzdravenie pre Juraja
Utorok 4.7.	<i>Féria</i>	Podhradová	18:00	+ Gejza
		Rozália	16:00	Za odvrátenie epidémie a vojny
Streda 5.7.	SV. CYRILA A METODA, slovanských vierozvestov <i>Slávnosť</i>	Podhradová	8:00	ZBP pre Jána (85 rokov)
			10:00	Za pomoc pre Martina
		Rozália	15:15	+ Anna a Michal
Štvrtok 6.7.	<i>Féria</i>	Podhradová	18:00	+ Pavol
		Rozália	16:00	Za odvrátenie epidémie a vojny
Piatok 7.7.	<i>Féria</i>	Podhradová	18:00	+ Štefan
		Rozália	16:00	Za odvrátenie epidémie a vojny
Sobota 8.7.	<i>Omša s platnosťou na nedeľu</i>	Podhradová	18:00	+ Jozef
Nedeľa 9.7.	ŠTRNÁSTA NEDEĽA CEZ ROK	Podhradová	8:00	ZBP a dar viery pre bohuznámu rodinu
			9:00	+ František, Anna, Marienka a František
			10:00	+ Anton, Mária a Ján
		Horný Bankov	14:15	
		Rozália	15:15	+ Anna a Michal

Farár : JCDr. Marek Ondrej
prokurátor, advokát Apoštolského Tribunálu Rímskej Roty
Kaplán : Mgr. Michal Bodnár
Duchovný otec : doc.ThDr.Radoslav Lojan, PhD.
Dekan Teologickej fakulty v Košiciach



Cesta pod Hradovou III/3037, 040 01, Košice



PONDELOK - PIATOK : po večernej sv. omši



0948 29 06 07 , www.svondreja.sk



farnostsvondreja@gmail.com

Milodar je možné poslať na účet
Pastoračného centra
SK49 0900 0000 0050 4443 9501
Bankový účet Kaplnky sv. Rozálie
SK17 0900 0000 0051 1082 0766

Milodar je možné poslať na účet
Farnosti sv. Ondreja, apoštola
SK43 0900 0000 0050 4444 0094
Bankový účet filiálky Horný Bankov
SK19 0900 0000 0051 1082 1603

Vrátim sa však späť k môjmu nástupu do farnosti sv. Ondreja v roku 2017. No i napriek tomu, že som dostal farárske miesto, moja túžba vrátiť sa späť do Ríma bola veľká. Krabice na sťahovanie som nevyhodil dodnes. Po rokoch sa môžem priznať, že len niekoľko týždňov po mojom nástupe do farnosti prišla požiadavka z Ríma, aby som bol uvoľnený pre služby Svätého Otca. Moji miestni predstavení však rozhodli, že zostávam na Slovensku. Poslúchol som. Priznám sa, že mi to nebolo jedno a nebolo to pre mňa jednoduché. To, čo mi však silne rezonovalo v mojom srdci aj po tejto veľkej skúške bolo nutkanie robiť naplno to, na čo som dostal poverenie. Ocitol som sa na Podhradovej ako nový správca farnosti, a očakávalo sa odo mňa, aby som sa tej úlohy zhostil, aj keď to bolo čosi nové a výzvy, či úlohy, ktorými ma poverili boli obrovské. Vysúkali sme si rukávy a začali sme pracovať... Dostal som milosť pochopiť, že v živote nie je

dôležité robiť to, čo chceme, ale to, čo sa od nás vyžaduje. Len tak sa naša práca a služba môžu stať plodnou a požehnanou! Prial by som si, aby sme čím viacerí prešli takouto vnútornou premenou!

... Raz sa ktosi vyjadril, že sa farára radšej netreba pýtať, čo treba urobiť, lebo potom určite budete musieť niečo urobiť... Aj takéto názory niektorí majú! .. Škoda!

Život ma naučil, že nič sa nepripraví samo, nič sa neurobí samo, na všetko sú potrebné ľudské ruky, no hlavne ochota pomôcť a poslúžiť. Je ľahké robiť to, čo nás baví, no je záslužné robiť to, čo sa od nás vyžaduje! A to nás aj posväcuje! A či nejde práve o to? Aby sme boli nie len úspešní, užitoční, ale ja svätí? A to je výzva pre mňa i pre Vás!

Takže, čo vy na to? Začneme druhé desaťročie farnosti s väčším odhodlaním, nasadením pre spoluprácu a dôverou v Božiu pomoc? Za mňa hovorím: „Áno!“

otec Marek



Farské oznamy

- Spovedáme **pondelok, utorok a piatok** od 17:15, **štvrtok** a **sobotu** od 17:30. Vo **štvrtok sa nespovedá**.
- Adorácia bude **pondelok, utorok a piatok** od 17:15.
- **FARSKÁ KANCELÁRIA** bude v mesiacoch **júl a august otvorená v pracovné dni po večernej sv. omši**.
- V **stredu 5.7. je slávnosť Sv. Cyrila a Metoda**. Sv. omše budú o 8:00 a 10:00, nakoľko je tento deň aj štátnym sviatkom.
- V **piatok 7.7.** bude celodenná poklona. Prosíme zapíšte sa do zoznamu na výveske. Ďakujeme
- V **piatok** kňazi navštívia chorých.



Milodary

Na misie: bohuznáme 300 €, **Na kvety :** bohuznáma 20 €,

Na kostol: bohuznáma 10 €, **Na oslavy 10. výročia :** bohuznáma 50 €.

Pán Boh zaplať za vaše milodary.

Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, ktorí finančne podporujú našu farnosť a pastoračné centrum!

Poďakovanie všetkým za všetko

Pri príležitosti osláv 10. výročia farnosti ďakujeme všetkým, ktorí sa podieľali alebo podieľajú na tom, aby naša farnosť mohla riadne fungovať a plniť svoju úlohu.

Vďaka patrí všetkým kňazom, ktorí tu pôsobili a pôsobia, členom farskej ekonomickej rady, členom kostolných rád, kostolníkom, miništrantom, kantorom, lektorom, spevákom, fotografom, vedúcim detského zboru, premietačom textov, hudobníkom, technikom, grafikom, umelcom, kvetinárkam, kronikárkam, matrikárke, ženám za pečenie, za pranie, za upratovanie kostola, všetkým za zdobenie na sviatky a asistenciu, pomoc pri organizácii farských podujatí, ďakujeme právnikom, farským ekonómkam, katechétom, rodičom našich detí, animátorom stretiek detí, mládeže, birmovancov, dospelých, manželov, snúbencov, miništrantov, spoločenstvám Emanuel a Mahaim, dobrovoľníkom pre službu Ukrajincom všetkým dobrodincom, technickým pomocníkom a údržbárom, za prípravu info listu Apoštol a správu web stránky, mimoriadnym rozdávatelom sv. prijímania, ako aj v neposlednom rade tým, ktorí akýmkoľvek spôsobom podporili a podporujú finančne i ľudsky našu farnosť, či projekty pomoci núdznym, ako aj všetkým veriacim. Vďaka všetkým (i nemenovaným) za všetko!

Ďakujeme katechétky Dominike

Srdečne ďakujem pani katechétky Dominike Bednárovej rod. Kmecovej za jej sedemročné pôsobenie na ZŠ Polianska a aktívnu účasť vo farskej katechéze detí. Dominika je výnimočný pedagóg a katechéta s veľkým záujmom o deti a ich život. Priznám sa osobne, že som sa s tak zanietenu osobou pre službu v katechéze ešte nestretol. Aj preto cítim potrebu sa jej verejne poďakovať a popriať veľa zdravia a požehnaní v ďalších dňoch, nakoľko nastupuje na materskú dovolenku. Dominika, ešte raz v mene mojom, ako aj rodičov i detí a celej farnosti úprimne Ďakujeme!

p. farár Marek

Sv. omša za zosnulých

V dnešnú nedeľu slávime sv. omšu o 15:15 za našich zosnulých farníkov, za tých, čo sú pochovaní na cintoríne sv. Rozálie ako aj za tých, na ktorých si veriaci spomenú.

Zvlášť si dnes spomíname na týchto zosnulých: Jozef Antoško (85), Lev Bukovský (82), Zuzana Bernáthová (91), Edita Bečkeová (89), Božena Mikitová (74), Klára Sedláková (81), Jozefa Čepišáková (82), Igor Kundrát (84), Marianna Lukačinová (72), Zuzana Sedláková (85), Pavol Ondáš (80) a Terézia Karašinská (84).

Jubilejná magnetka

Pri príležitosti 10. výročia vzniku našej farnosti naša farnička pani Szaniszlóová vyrobila a darovala farnosti magnetky s obrazom nášho kostola. Obraz namaľoval jej strýko Tibor Orlovský, ktorý pracoval ako fotograf v podniku VSŽ Košice, ale celý život sa venoval aj maľbe. V rámci svojej tvorby namaľoval sériu košických kostolov, ktorých vyobrazenia boli publikované v aj kalendári v roku 2019. Ďakujeme Paule Brutovskej za sprostredkovanie. Výťažok z predaja podporí výstavbu pastoračného centra.

Odporúčaný dobrovoľný príspevok napr. 2 €.

Mohlo by Vás zaujímať...

Večer chvál s MaranaTha

Katolícke spoločenstvo Marana Tha vás pozýva na Večer chvál v Košiciach v nedeľu 02. júla o 19:00 hod v Seminárnom kostole sv. Antona Paduánskeho. Hostom bude líder spoločenstva Marana Tha, Peter Štupák.

Letný rodinný tábor HKR

Aj v tomto roku, v čase letných prázdnin, prichádzame s ponukou duchovno-relaxačného pobytu pre rodiny s deťmi. Uskutoční sa 22.-29. júla 2023 v Západných Tatrách, Huty, Škola v prírode. Okrem turistiky a vychádzok program bude obsahovať diskusné témy, duchovný program ako aj hry pre deti, dospelých i celé rodiny. Našou snahou je poskytnúť rodinám zaujímavý pobyt za dostupné ceny. Pri prihlasovaní majú prednosť rodiny, ktoré sa na rodinnom tábore doteraz nezúčastnili. Tešíme sa na vzájomné stretnutie. Prihlásiť sa možno na e-mail adrese karol.husar@gmail.com, prípadne na tel. č. 0948 079 823 (večer).

Festival radosti 2023

Spoločenstvo pri Domčeku vo Vysokej nad Uhom pozýva mladých od 15 rokov na každoročný letný Festival radosti do Vysokej nad Uhom. Bude sa konať 17.-21.8.2023 a témou bude Odhodlaní kráčať, motto: „Mária vstala a ponáhľala sa.“ (Lk 1,39). Hostia: br. Filip,františkán, p. Michal Libant, líder spoločenstva Dismas, manželia Babničovci. Poplatok: študenti 80 eur, pracujúci 90eur. Registrácia a viac info o programe a téme na: domcek.org.

Pozvánka na výstavu o kardinálovi Tomkovi

Pozývame vás na otvorenie výstavy pri príležitosti 1. výročia úmrtia kardinála J.Em. Jozefa Kardinála Tomka. Výstavu slávnostne otvorí o. arcibiskup J.Ex. Mons. Bernard Bober v Urbanovej veži v pondelok 03. júla o 16:00 hod. Po slávnostnom otvorení výstavy sú návštevníci pozvaní na raut v priestoroch farskej budovy na Hlavnej 26 – účasť je potrebné nahlásiť na email guides@domsvalzbety.sk alebo na tel. č. 0915 922 099.

10 rokov života farnosti

Rímskokatolícka farnosť sv. Ondreja vznikla k 1.7.2013 dekrétom otca arcibiskupa Mons. Bernarda Bobera odčlenením od farnosti sv. Alžbety v Košiciach a z podnetu Dómskeho farára-dekana Mons. Františka Šándora, na územím MČ Košice Sever. Prvým farárom sa stal Dp. Martin Harčár (2013-2017). Hranice farnosti boli určené ďalším dekrétom a farnosť dostala do vlastníctva aj pozemky, kde sa nachádza historický cintorín sv. Rozálie. V roku 2013 boli delimitované ďalšie majetky, čiže farnosť dostala do vlastníctva niektoré parcely na Podhradovej, kde boli cesty, chodníky, verejná zeleň, predzáhradky. K 1.7.2014 bol do farnosti menovaný kaplán Dp. Radoslav Lojan, vtedajší tajomník Teologickej fakulty. Od roku 2015 začali procesy jednania so spoločnosťou Rekvie s.r.o, ktorá spravovala na základe nájomnej zmluvy s R.K. farnosťou sv. Alžbety cintorín sv. Rozálie. Rokovania boli zdĺhavé, no nakoniec sa podarilo dosiahnuť podľa môho úsudku jednostranne výhodnú dohodu (pre bývalého správcu cintorína) o ukončení nájmu v roku 2016. Farnosť prevzala správu cintorína sv. Rozálie v roku 2016 a na následné naliehanie Košickej arcidiecézy bola vytvorená spoločnosť Testimony s.r.o. za účelom správy pohrebiska. Farnosť zamestnala prvých ľudí na správu cintorína. V tom čase sa stala aj platcom DPH. Okrem iného začali procesy odstúpenia od nájmu s rodinou, ktorá niekoľko desaťročí obývala dom na Rozálii. Po vzájomnej dohode bol dom odovzdaný farnosti v havarijnom stave aj s časťou zdevastovaného farského pozemku. Na cintoríne sa v čase pred správou farnosťou chovali zajace, psy a iné domáce zvieratá, ktoré svojimi

exkrementami dopĺňali kulisy hrobových architektúr. Žiaľ je málo tých, ktorí si na to spomínajú, no o to viac farárovi reklamujú 10 cm vysokú trávu... Okrem iného na cintoríne neboli toalety, čo zvyšovalo možnosť pošpinenia obuvi ľudskými výkalmi. Dodnes je potrebné upozorňovať ctených Košičanov, že potreba sa vykonáva na toalete a nie medzi hrobmi zosnulých (žiaľ i toto musí robiť váš farár). Je potrebné poznamenať, že mnohí jednotlivci z farnosti neboli projektu samostatnej správy cintorína farnosťou naklonení. Projektu neverili a nepodporili ho.

Ku dňu 1.7.2017 bol do farnosti menovaný nový správca Dp. Marek Ondrej. Po príchode p. farára Marka Ondreja v auguste 2017 sa začala rozsiahla rekonštrukcia priestorov domčeka na Rozálii, ktorý bol v dezolátnom stave. Vymenili sa okná, dvere, zaviedol sa plyn, ústredné kúrenie, nový septik, rozvody, omietky, zateplenie budovy. Časom sa zaviedlo kamerové zabezpečenie objektu, alarm, umelecké mreže. Správa cintorína sa v zime 2017 presťahovala do vlastnej budovy na cintoríne. K 1.1.2018 spoločnosť Testimony s.r.o prevzala správu cintorína v plnom rozsahu a dostala do nájmu pozemky, kde sa pohrebisko nachádza. Farár je i naďalej z rozhodnutia predstavených a štatútu konateľom spoločnosti, ktorá spravuje cintorín.

Riadenie a prevádzku spoločnosti zabezpečuje farár, čo si vyžaduje každodenné úsilie (pondelok – nedeľa), častokrát na úkor vlastného voľna i zdravia v mene hesla: keď niečo urobíme sami, ušetríme... Pomoc farárovi od farníkov je vítaná, no zatiaľ nikto

neprejavil trvalejší záujem. Farár kosí, sadí stromy, kvety, stará sa o zeleň, riadi firmu, rieši nájomné vzťahy, súdne žaloby, hľadá financie na správu pohrebiska, zabezpečuje rozvoj a údržbu, výruby, a mnoho iného... Pripomínáme, že cintorín sv. Rozálie je národnou kultúrnou pamiatkou, ako aj ďalších 56 objektov v rámci jeho areálu. Nie je vlastníctvom farára ale farnosti! A preto by veriaci mali mať o jeho správu záujem. V kaplnke sv. Rozálie došlo po roku 2017 k rekonštrukcii svietidiel, ozvučenia a k začatiu liturgických slávení spočiatku prvú nedeľu v mesiaci no od čias pandémie aj v týždni. Denne (okrem soboty) sa tu slávi sv. omša, podobne ako vo farskom kostole. Zvlášť každý deň sme sa tu online stretávali počas rokov pandémie.

Po roku 2017 boli rekonštruované kaplnky na Hornom i Dolnom Bankove. Vo farskom kostole sa vymenilo ozvučenie, inštalovali sa nové svetlá, alarm, nové čalúnenie lavíc, nakúpili sa nové stoličky, nový organ, v poslednom roku došlo k celkovej výmene strešnej krytiny a generálnej oprave strechy, výmene plastových okien vo svetlíku za hliníkové, k inštalovaniu vitrážových fólií na oknách vo vežičke, inštalácií hromozvodov.... Nakúpili sa nové bohoslužobne predmety - kalichy, jeden sme dostali od samotného pápeža Františka, zabezpečili sa nové bohoslužobné rúcha na Podhradovej i na Rozálii. Objednaná je aj nová monštrancia o výške 70 cm zo zlata a striebra v zlatníckej dielni v Taliansku. Na dodávku čakáme.

Významnou udalosťou bolo získanie farského pozemku roku 2022 v okolí kostola zámennou zmluvou s Mestom Košice. Aktuálne sa pracuje na tretej verzii štúdie pastoračného centra,

nakoľko Liturgická komisia Košickej arcidiecézy tlmočila po nadobudnutí vlastníckeho práva farnosti k pozemkom svoje nové požiadavky na výstavbu pastoračného centra.

Čaká nás preto na pozemku pri kostole: inventarizácia drevín a posúdenie ich spoločenskej hodnoty, žiadosť o výrub, náhradná výsadba, schválenie projektovej dokumentácie stavby na UHAKE a Liturgickej komisii pri ABUKE a mnoho ďalších povolení, aby sa mohlo začať so stavbou. Zrejme je jasné, že nie je možné, očakávať, že to všetko zariadi jeden človek – t.j. farár. Nie je to možné a nebude to možné! Znova teda apelujem! Potrebujeme ľudí, ktorí sú ochotní sa zapojiť do týchto procesov, prevziať zodpovednosť a byť nápomocní farárovi a farnosti pri realizácii spoločných diel.

K 1. 7. 2020 bol pre farnosť menovaný kaplán dp. Blažej Revický a k 1.7.2021 Dp. Michal Bodnár. Kaplánske miesto bolo vytvorené z dôvodu naliehavých pastoračných potrieb a extrémnej vyťaženia farára, ktorý okrem tejto úlohy má zverené: postulátor kauzy svätorečenia bl. Anny Kolesárovej, správca cintorína sv. Rozálie, stredoškolský pedagóg, sudca metropolitného súdu v Košiciach, prokurátor a advokát Apoštolského súdu Rímskej Roty v Ríme, a na iných súdoch v rámci Európy, exercitátor duchovných cvičení, odborný radca civilných súdov a iné.

Okrem technických vecí vykonaných vo farnosti spomenieme k činnosti aj veci pastoračné: detské a mládežnícke sv. omše, adorácie, biblické stretnutia v advente, či v pôste, krížové cesty, stretná manželov, detí, birmovancov, veriacich, ruženčiarov pri Večeradle, púte detí do Obišoviec, duchovné obnovy žiakov ZŠ, vyučovanie náboženskej výchovy na ZŠ a SŠ, farské akcie, tábory pre deti, miništrantov, oslavy jubilej farnosti, púte k sv. Rozálii, odpusty na Dolnom

i Hornom Bankove, na Rozálii, vo farskom kostole, oslavy dňa detí, koncerty, slávnostné sv. omše a obrady, výzdoby kostolov, kaplniek,...procesie na Božie telo, na Veľkú noc, či na sviatok sv. Rozálie, starostlivosť o chorých, deti, mládež, utečencov..., vysluhovanie sviatosti zmierenia, eucharistie, krstu, birmovania, manželstva, pomazania nemocných, pochovávanie zosnulých, novému k sv. Ondrejovi, k Duchu Svätému, pomazanie olejom sv. Ondreja, slávnosť patróna farnosti apoštola Ondreja, online prenosy, online katechézy, adventné večery s Božím slovom, Večery milosrdenstva vedené Komunitou Emanuel, či Volanie na otca so spoločenstvom Mahaim, oslavy 25. výročia konsekrácie chrámu a mnoho iných. Nemôžeme nespomenúť dve najvýznamnejšie udalosti a to blahorečenie Anky Kolesárovej v roku 2018 a návšteva pápeža Františka v roku

2021 s požehnaním základného kameňa Pastoračného centra Svätým Otcom. Obe akcie celosvetového meradla sa udiali na území našej farnosti. A bolo toho ešte oveľa viac...

...Priznám sa, že po šiestich rokoch som stratil ideály, že všetko pôjde ľahko, no aj napriek tomu, že záujem veriacich o budovanie spoločného dobra nie je veľký, mám nádej, že sa predsa len budeme vedieť zmobilizovať a urobíme niečo pre nás všetkých. A to vôbec nemám na mysli len stavby, ale aj službu deťom, mladým, seniorom, manželským párom, zraneným v manželstve rozpadnutým manželstvám, či rozvedeným a sobášnym, pravičiarom, alebo ľavičiarom, konzervatívcom alebo liberálom...

Ježiš zomrel za všetkých a nie len za niektorých! Tak aj my sme tu pre všetkých a nie len pre nás samých! Tak poďme vpred, vysúkajme si rukávy a ohlasujme: Ježiš je Pán a je živý a je stále s nami i medzi nami!

p. farár Marek

Podakovanie za prípravu osláv

Srdečné podakovanie patrí všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli k príprave dnešnej slávnosti a jej priebehu v kostole ale aj mimo kostol vo farskej záhrade. Cením si to!

Zvláštno ďakujem vyslovujem manželom Vladovi a Majke Puškárovým a Zuzke Belanskej za niekoľko týždňovú logistiku všetkého potrebného na slávnosť a oslavu. Ako iste vieme, len huby dokážu narásť z večera do rána (a možno ani tie nie...). V prípade takýchto slávností a osláv, ako je tá dnešná, to však neplatí! Preto som vďačný za vzácnu pomoc týchto ľudí. Prial by som si, aby takých spolupracovníkov, ktorí sú ochotní pracovať s nasadením aj niekoľko týždňov pred akciou, bolo viac.

Otec Marek